



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

## Командиру ракетной бригады ВСУ заочно предъявлено обвинение в применении запрещенных средств и методов ведения войны



Следственным комитетом Российской Федерации продолжается тщательная работа по установлению должностных лиц, причастных к применению запрещенных средств и методов ведения войны в отношении гражданского населения Донбасса, фиксация доказательств их преступлений. Следствием получены объективные данные о причастности к таким преступлениям командира 19-й отдельной ракетной бригады Вооруженных сил Украины полковника Федора Ярошевича. Ему заочно предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 356 УК РФ (организация применения в вооруженном конфликте средств и методов, запрещенных международным договором Российской Федерации).

Установлено, что с 22 августа по 4 сентября 2014 года Ярошевич по указанию вышестоящего командования Министерства обороны Украины отдавал обязательные для исполнения приказы о проведении прицельных пусков баллистических ракет из тактического ракетного комплекса «Точка-У» по объектам гражданской инфраструктуры Донбасса. Обстрелам подверглись город Ровеньки самопровозглашенной Луганской народной республики, а также



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

территории микрорайона Текстильщики, города Снежное и Харцызск самопровозглашенной Донецкой народной республики. В результате этого четверо мирных жителей, в том числе малолетний мальчик, погибли, ранения получили 5 взрослых и 1 несовершеннолетний, повреждены жилые дома, частично разрушено железнодорожное полотно.

Продолжая свои преступные действия, 14 февраля 2015 года по указанию Ярошевича произведен запуск баллистической ракеты по гражданской инфраструктуре города Иловайска ДНР, в результате чего было частично разрушено здание и оборудование дистанции электроснабжения, пострадал мирный житель.

К сожалению, это не единичные факты преступлений против мирных людей. Следствие и впредь будет выявлять все эпизоды преступлений украинских военных, а об уже имеющихся в деле некоторых доказательствах смотрите в проекте «УКРАИНА. ХРОНИКА ОГНЕННЫХ ЛЕТ».

Официальный представитель СК России

С. Петренко

Видеокомментарий <https://youtu.be/AZcy73anReQ>

Ссылка на видео: <https://www.youtube.com/watch?v=TkrLYU7nQNU&feature=youtu.be>

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445609>